

濮阳市公安局昆吾分局 打击诈骗犯罪成效显著

连日来,濮阳市公安局昆吾分局扎实开展打击多发性侵财犯罪专项行动,向诈骗犯罪发起猛攻,先后侦破诈骗案件6起,刑事拘留4人,取保候审1人,抓获逃犯1名。

2020年4月30日,受害人报案称,其被对方以帮助解绑代理商的身份为由骗取3.7万余元。侦查人员通过侦查发现犯罪嫌疑人胡某有重大作案嫌疑,遂将其上网追逃。5月20日犯罪嫌疑人胡某被江门市公安局抓获,目前被该局刑事拘留。

2020年4月25日,受害人报案称其被管某某以谈恋爱及借钱的名义诈骗13.8万元。民警迅速查明,管某某隐瞒、虚构事实向受害人多次借钱共计13.8万元。2020年5月13日,侦查人员将刚下高速的管某某抓

获,案件正在进一步审理之中。

2020年5月4日,受害人在某网站看到有人发布招聘司机的信息,被骗取价值2000元的加油卡。侦查发现,朱某某有重大作案嫌疑。2020年5月12日,民警将朱某某抓获归案,其对诈骗行为供认不讳。

2020年4月6日,辖区某医药公司报案称,该公司自负盈亏的市场部何某某、曹某某以该公司名义向河南某医药有限公司发了123万多元的药品,但河南某医药公司只收到12.24万元的药品,剩余110多万元的药品不知去向。经侦查发现药品被该市场部幕后老板张某辉拉走。2020年5月9日,民警将张某辉抓获,其对犯罪行为供认不讳,该局依法将其刑事拘留。(晁群山)

濮阳市公安局昆吾分局 多举措推进服务企业工作

濮阳市公安局昆吾分局紧紧围绕辖区经济社会发展大局,从服务企业企业发展大局出发,深化多项举措,努力为优化经济环境、服务企业发展保驾护航。

增强主动服务意识。深刻认识当前服务经济社会发展的重要意识,增强民警大局意识、责任意识和服务意识,不断转变思想观念,调整工作思路,明确工作重点,推进公安工作和服务企业有机结合,全力营造稳定有序的治安环境和优质高效的服务环境。

深化“项目警官制”。扎实推进“项目警官制”工作,严格落实领导分包联系企业制度,对辖区内的重点企业落实分包领导和责任民警,开展定期走访企业活动,加强与企业联系,

广泛征求企业的意见和建议,针对性地改进和加强工作,切实为企业排忧解难。

营造稳定发展环境。依托“一村一警”活动,加强企业及周边村庄走访,强化普法宣传教育,及时排查化解存在的涉企矛盾纠纷。严厉打击敲诈勒索、强买强卖、强揽工程等破坏企业生产经营秩序,危害企业利益的违法犯罪活动,尽可能减少企业的损失。

加强内部安全指导。指导企业内部安全防范,帮助建立健全保卫组织,对企业安保人员进行培训,增强防范意识和能力。定期到企业排查各类安全隐患,组织企业员工开展消防演练和应对处置突发情况演练,切实提升企业内部安全保卫水平。(晁群山)

濮阳市公安局昆吾分局 全力提升校园安全防范水平

为切实保障开学复课后校园安全,濮阳市公安局昆吾分局,通过精心组织部署,强化责任意识、严密工作措施,消除问题隐患,全面提升开学复课后校园安全防范水平。

加强安全管理。主动加强与辖区学校对接联系,结合学生上下学实际开展护学工作,积极参与学校周边护学岗,共同维护周边秩序。

开展走访宣传。以疫情防控、安全防范、防溺水等工作为主要内容,在开学伊始安排社区民警主动深入校园开展走访宣传,结合在校师生实际情况,采取案例式讲学,图文并茂、教学并重,全面普及疫情防控和安全防范知识,不断提升师生安全防范意识和能力,切实保障学校和师生的生命财产安全。(晁群山)

排查化解隐患。加强对校园周边场所的清查治理,全面治理存在安全隐患和对青少年成长构成影响的各类场所;针对可能产生的各类涉校涉稳隐患,充分调动各类资源,发挥工作优势,第一时间掌握预警性信息,第一时间做好稳控工作,确保全市复学复课秩序平稳有序。

加强巡逻防范。联合校园安保部门进一步强化巡逻防范工作,结合实际增加巡逻频次与密度,组织民警带队巡逻,提高校园周边的见警率、管事率,全面加强对学校及周边的治安动态掌握。充分发挥警务室作用,在重点时段派员驻守警务室,实时做好校园治安秩序维护,营造安全稳定的校园环境。(晁群山)

濮阳市公安局昆吾分局 扎实开展未成年人防溺水工作

随着天气逐渐炎热,未成年人溺水事故进入了多发期,为有效预防未成年人溺水事故的发生,确保群众的生命安全,濮阳市公安局昆吾分局高度重视,采取多项措施,扎实开展预防未成年人溺水工作。

高度重视。分局高度重视该项工作,充分认识到预防未成年人溺水工作的重要性及紧迫性,多次召开会议传达上级工作安排部署,全力以赴投入到该工作中去,切实将预防未成年溺水工作落到实处。

强化防范。分局安排警力加强对公园、景区等水域场所工作指导,建议相关部门在涉水等危险区域设立安全警示牌、安装隔离网及防护桩等设施,提醒群众不要在无安全保障条件的

情况下游泳,做好警示防范工作。

加强巡逻。加强辖区重点水域的巡逻防控工作,及时劝阻未成年人下河游泳等不安全的游泳行为,适时发布预警信息,健全快速反应机制,加强值班备勤,最大限度减少溺水死亡事故的发生。

抓好宣传。分局出动多名警力通过走访辖区小区、学校和利用宣传展板的方式,扎实开展防溺水安全知识,引起全社会重视、参与防溺水工作,全面提高安全防范意识,减少溺水事件发生。

校园走访。分局督促学校切实加强对学生们的防溺水安全教育,通过开展相关课程、主题宣传等形式,宣传暑期安全知识,切实提高自我保护意识和安全防范技能。(杨胜楠)

濮阳市公安局昆吾分局 扎实做好“三夏”安全保卫工作

2020年“三夏”麦收工作即将开始,为切实做好“三夏”期间各项安全保卫工作,确保辖区社会治安秩序稳定,濮阳市公安局昆吾分局突出重点、主动作为,采取多项工作措施,切实保障“三夏”工作安全顺利进行。

高度重视。按照市局统一部署,昆吾分局高度重视,召开会议传达市局“三夏”安全保卫工作要求,对“三夏”安保工作进行安排部署,结合分局实际情况,明确责任分工,全力保障安保工作顺利开展,防止“三夏”期间安保环节出现问题。

加强消防安全排查。加大对消防违法行为的查处力度,全面开展麦收防火安全检查,坚决制止违章使用机电设备、焚烧麦茬和在麦场麦田动用

明火等违法行为,加强“三夏”消防安全宣传,切实消除隐患,确保不发生重大麦田火灾事故。

做好矛盾纠纷排查化解。要求全体民警针对“三夏”期间农村矛盾纠纷特点,及时将工作中心放在排查调处农民耕地纠纷上,采取多种手段,排查掌握因麦收纠纷引起的各种情况,做到妥善处置、不留漏洞,进一步减少社会隐患,稳定辖区治安秩序。

强化巡逻防控工作。重点加强对收割机主要通行路段巡逻防控,积极为过往收割机及大型货车引导、服务,确保防控路段道路有序、安全、畅通。同时加强对案件高发区域、高发时段防控,切实有效遏制“三夏”期间各类案件的发生。(樊梓淇)

南乐县公安局谷金楼派出所 织就全民“防骗网” 守好群众“钱袋子”

“防电信诈骗‘5不3要’要牢记”、“电信诈骗案例全民提防”等小知识大版面上墙,近日,谷金楼乡吴家屯村新建的乡村小游园“变身”防范电信诈骗宣传新阵地,形成了一道“全民反诈”的亮丽风景线。

随着人居环境整治工作的持续深入推进,一处处废旧庄基变身为一处处小游园,成为群众休闲娱乐的好去处。谷金楼派出所紧紧抓住乡村游园人员聚集、人流量大等特点,主动抢占宣传阵地,有效拓宽宣传途径,全力打造“反诈游园”和“反诈一条街”。在游园及主街道墙面设置防范电信诈骗宣传墙和宣传灯箱,宣传内容涵盖反诈知识、典型案例、宣传漫画等,同时公布了派出所报警电话,通过全方位、立体式、多元化的宣传让每一个经过此街的群众及时了解和掌握防范电信诈骗网络知识,提高了群众识骗、防骗的能力和水平,时刻提醒群众捂紧“钱袋子”,让群众在休闲娱乐的同时

接受防范电信诈骗教育。

同时,南乐县谷金楼派出所按照“多一人知道,少一人受骗”的工作思路,通过发动全民开展“平安守护、反诈先行”主题宣传活动,从源头上降低发案率。“最好的宣传是口口相传,我们通过口口相传的力量,让更多的人参与反诈、支持反诈、全民反诈。”谷金楼派出所所长李志刚说,我们全警动员、全警参与,除了组建3支反诈宣传分队外,在重点区域、重点部位开展“街头快闪式”“传销洗脑式”的宣传,广泛开展“进学校、进村居、进社区、进企业、进家庭”反诈“五进”宣传活动,筑牢反诈安全屏障,把反诈宣传做到极致,让反诈真正入脑入心。

形式多样、内容丰富、入脑入心的反诈宣传,让群众获得了实实在在的安全感。谷金楼实现了今年以来发案数、案值同比分别下降34%、41%的成效。

(赵宽龙)

